

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.12.2017		$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	1449
·	7.0 7.7		

г. Кирово-Чепецк

Об установлении тарифа (платы) на предоставляемые услуги муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкая детская молочная кухня»

В соответствии с Порядком установления тарифа (платы) на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальным казенным муниципального учреждением образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в приносящей рамках доходы деятельности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кирово-Чепецк» Кировской области 20.11.2017 «Город $N_{\underline{0}}$ 1367. администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить тариф (плату) на предоставляемые услуги муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкая детская молочная кухня» по изготовлению специальных молочных продуктов детского питания для детей раннего возраста:

	Наименование услуги	Единица	Тариф (плата), руб.
$N_{\underline{0}}$		измерения	
Π/Π			
1.	Творог детский	Один кг	280,0
2.	Кефир детский	0,2 литра	14,0
3.	Молоко стерилизованное	0,2 литра	11,0
4.	Сыворотка	Один литр	7,0

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.02.2017 № 185 «Об установлении тарифа (платы) на предоставляемые услуги муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкая детская молочная кухня».
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2018 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Скрябину Я.Д.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв